报

4

#### 男孩玩耍时落入水塘

# 邻居跳进水中一

本报讯 (通讯员 王洪胜 记者 崔春梅)近日,一名男孩不 慎落人盐山县韩桥惠河佳苑小 区的水塘中。幸亏小区居民赵金 猛跑来跳入水中,一把托起在水 中挣扎的男孩,将他带到岸边。 昨天,41岁的赵金猛向笔者讲 述了事情的经过。

2月27日下午5点左右,在 盐山县韩桥惠河佳苑小区9号 楼1楼居住的赵金猛准备和妻 子、女儿外出。突然,在阳台换鞋 的女儿听到楼外的水塘边有人 在呼救。看到有人在水塘中挣 扎,岸边还有一个孩子在慌乱地 求救,女儿立刻将此事告诉了赵

赵金猛家的房门冲着水塘 北侧,落水的孩子靠近水塘南 侧。赵金猛来不及多想,立刻跑 出楼,顺着栏杆朝水塘南侧跑过 去。他边跑边脱掉外套,很快来 到水塘南侧。

落水男孩离岸边四万米远, 两只手不停地在水中挣扎,头一 会儿沉到水中,一会儿又浮上

赵金猛的水性并不好,但他 还是毫不犹豫地跳进冰凉的水 中。赵金猛跳进水塘后,水瞬间



淹没了他的头顶。忍受着寒冷 赵金猛游到落水男孩身边。他用 右手一把托起男孩的后背,让男 孩的头部露在水面上。赵金猛身 上的衣服吸了水,游起来很费 劲。他踩到水底的一块石头后, 把鼻孔露在水面上深深吸了

口气,努力朝着东面八九米远的 '泊船台"游去。

此时,小区居民刘春雨、刘 春雨的妻子等人也赶到了现场, 先后将落水男孩和赵金猛拉上 岸。大家赶紧为男孩采取简单的 急救措施。落水男孩吐出几口水

后,慢慢恢复了正常

落水男孩也在这个小区居 住,当天和同伴在水塘边玩耍时 不慎落入水中。随后,刘春雨和 妻子将落水男孩送回家中。此 时,赵金猛已冻得直哆嗦。

3月1日,落水男孩的家人

带着男孩特意找到赵金猛道谢。 赵金猛说:"不用谢。谁遇见这 事,都会去救人的。我挨了 冻,救了一条命,值!"

笔者采访得知,3年前,赵 金猛就曾和他人救起过一名落 水的小女孩。

#### 扫码看视频 新闻料更多

男孩不慎落水, 盐山的赵金猛跳进水 中托起他……请用手 机扫描二维码,观看相 关视频。



#### 热心居民变身"园艺工"

# 连续数年义务修剪小区树木



本报讯 (记者 李小 贤)近日,在市区沧县军转 干小区内,总能看到几位热 心居民忙碌的身影。他们变 身"园艺工",义务为小区内 的龙爪槐修剪枝杈(左图)。

2月27日,沧县军转干 小区业主委员会的部分成 员和几位居民正忙着修剪 小区内的龙爪槐。他们有的 一旁"指挥"着,看看哪些 枝条需要修剪,有的站到椅 子或者梯子上,用锯将一些 枝条锯下。经过一番修剪, 龙爪槐看上去比之前匀称、 美观了许多

据了解,沧县军转干小

区内种着30多棵龙爪槐 多年来,小区的热心居民 会根据龙爪槐的生长情况 进行修剪。如今,龙爪槐又 该修枝了。 一位居民提议 后,小区内的一些热心人 纷纷表示赞同,开始为龙 爪槐修枝。"大家每隔几年 就会为龙爪槐修剪一次枝 权。冬青每年都需要修剪。"小区业主委员会主任 魏国说

这群热心居民中,年长 的已70多岁,最年轻的已 年过五旬。经过几天的修 剪,小区内的龙爪槐更加整 齐、美观。

昨天是运河区朝阳小学开学第一天。学校的孩子们把亲手制作的 灯笼悬挂在校园内,在欢乐的氛围中开始新学期的学习。郭方浩 摄

### 正式成为一名共产党员的黄骅市民李金标:

## 我要为辖区老人义务理发一年"

本报讯 (通讯员 刘淼淼 吴昊 记者 马晓彤)近日,正式 成为一名共产党员的黄骅市民 李金标决定,为黄骅骅中街道 辖区70岁以上的老人免费理

李金标在骅中街道海园 社区开了-一家理发培训学校。 自2017年开始,作为一名入党 积极分子,他主动参加社区组

织的各项志愿服务,带领学生 多次参加街道、社区组织的义 务理发活动,曾荣获黄骅市 "十佳志愿者"称号。

李金标不仅为援鄂医护人 员家属、养老院的老人义务理 发,还为一些行动不方便的老 人提供上门服务。

今年2月,李金标正式成为 名共产党员。他决定为黄骅 骅中街道辖区70岁以上的老 人免费理发1年。在这1年中, 如果哪位老人行动不便,他还 会提供上门服务。

目前,李金标已经为10多 位老人免费理发。"理发是我的 专业。我是一名党员,也是一名 志愿者,为辖区老人义务理发是 我能做的一件小事。我要把这件 事坚持下去。"李金标说。

# 再次作案又被抓

本报讯 (通讯员 陈起艳 记者 马玉梅)泊头—名男子曾 因盗窃申动自行车被泊头市公 安局河东派出所民警抓获。1个 月后,不思悔改的他又因盗窃电 动自行车被抓。

"记性差"的男子

前几天, 泊头市公安局河东 派出所接到指挥中心指令称,辖 区居民韩女士的电动自行车在 某超市门口被盗。值班副所长王 俊峰立即带领民警赶到现场。

民警查看超市及附近门市 的公共视频时发现,一名身穿黑 色羽绒服,戴着口罩、黑色帽子 的男子经过超市门口时,发现韩 女士电动自行车的钥匙没拔,便 骑上后迅速离开

河东派出所民警在那家超 市附近蹲守。当天晚上,那名骑 走韩女士电动自行车的男子在 超市附近的一家宾馆门口出现。 民警立刻将其抓获。办案民警发 现,1个月前,那名男子曾因盗 窃电动自行车被行政拘留。

经民警询问,那名男子对骑 走韩女士电动自行车并以50元 的价格卖掉的事实供认不讳。 目前,此案正在进一步侦查中。

#### "大肚子"面包车

#### 核载8人竟挤进11人

本报讯 (通讯员 苏颖娜 记者 李小贤)日前,肃宁县公安 交通警察大队交警发现,一辆 核载8人的面包车里竟挤了11 人。交警将超员乘客分流转运, 处罚了这辆面包车的驾驶员。

日前,肃宁县公安交通警察 大队交警在肃宁县肃宁镇玉皇 庙村附近对一辆面包车进行检 查时,发现车内坐了不少人。交 警发现,这辆面包车核载8人, 实载11人

交警当即对驾驶员和乘车 人员进行安全教育,分流转运了 超员乘客,按照相关规定处罚了 面包车驾驶员。